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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 

 

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 34ª (trigésima-quarta) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 

presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 

procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 

Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 

33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária e da 31ª (trigésima primeira), 32ª (trigésima-segunda) e 

33ª (trigésima-terceira) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. 

Colocou em votação as referidas atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. O 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1.  Ofício nº 196/2022, de 

autoria do Presidente da Câmara que encaminha o Processo das Contas do Executivo Municipal, 

referente ao exercício de 2020, da Senhora Daniela de Cássia Santos Brito à Comissão de Justiça 

e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, para a emissão de Parecer Conjunto. 2. 

Pareceres emitidos pelas Comissões quanto aos projetos a serem apreciados na presente Sessão: 

Projeto de Lei do Executivo nº 14/2022 e Projeto de Lei Complementar nº 01/2022 de autoria 

do Prefeito Municipal. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 

proposituras: 1. Indicação nº 67/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica 

ao Prefeito Municipal providenciar vagas de estacionamento especial e carteirinhas de 

identificação para os portadores de TEO - Transtorno do Espectro Autista. 2. Indicação nº 68/22 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da 

Estrada Municipal Sebastião Mota dos Santos no bairro dos Souzas e limpeza das lixeiras 

colocadas em sua extensão. 3. Moção de Pêsames nº 18/22 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 01/22 de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. 4.  Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo nº 34/22 de autoria do Prefeito Municipal e informou que o mesmo será encaminhado 

na íntegra aos Vereadores, bem como estará disponível a todos os interessados e será 

encaminhado às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. O Presidente 

convidou o único Vereador inscrito como orador para ocupar a Tribuna: Vereador Edjelson de 

Souza cumprimentou a todos e iniciou agradecendo ao Prefeito Municipal, presente na Sessão, 

pelo apoio à realização da Festa da Mandioca no bairro dos Souzas e parabenizou aos 

organizadores, pois tudo correu muito bem. Agradeceu ao Deputado Federal Eduardo Cury que 

agendou a reunião com o superintendente da Sabesp para tratar de assuntos referentes à 

regularização fundiária no município e informou que a Sabesp se comprometeu a realizar a 

extensão da rede de abastecimento no bairro dos Souzas, dizendo que só falta determinar um 

local para a construção da caixa para armazenamento de água, única exigência da Sabesp. E 
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informou que o projeto poderá ser custeado pela Sabesp. Acredita que os loteamentos irregulares 

do Alpes do Buquira, Veneziani e Quaresmeiras no bairro dos Souzas em breve estarão 

regularizados. Sem mais, agradeceu a todos e se despediu. Findo esse expediente, o Presidente 

colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. Moção nº 18/22 de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: apresenta Moção de pêsames à família do ex-

Vereador Artur de Oliveira Sene Filho. Aprovada por todos os Vereadores.   2. Projeto de 

Resolução nº 01/22 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre: 

“Autoriza a baixa e transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. 

Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores.   3. Projeto de Lei do Executivo nº 

14/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Disposição e coleta de entulho, 

materiais de construção e bens inservíveis e dá outras providências”. Rejeitado em votação 

nominal tendo 4 votos favoráveis dos Vereadores Aloisio Aparecido dos Santos Barreto, 

Edjelson Aparecido de Souza, Jesse Marcos de Azevedo e João Francisco da Silva e cinco votos 

contrários dos Vereadores Allan Rached de Azevedo, Ailton Rodolfo Martins, Harley Rodrigues 

Alves Teixeira, Kurt Eugenio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães. 4. Projeto de Lei 

Complementar nº 01/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Institui multas 

ambientais a empreendimentos e serviços sem o devido licenciamento ambiental ou em 

desacordo com o mesmo no âmbito municipal e dá outras providências”. Aprovado em votação 

nominal por todos os Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar o 

Presidente convidou os Vereadores e interessados a participarem da Audiência Pública para 

conhecimento, análise e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 34/22 de autoria do Prefeito 

Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar” 

a ser realizada no dia 12 de setembro (segunda-feira) às 19 horas, no plenário da Câmara 

Municipal e convocou os Vereadores para a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 12 de 

setembro, às 20 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  Para 

constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 05 de setembro de 2022. 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara Municipal - 

 

 

 

___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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